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TEOREMA DE BOLZANO

Sea f aislar eating

Supongamos además que flal.FI



Entonces existe aib tal que f a D

f

4
F Ffnoescontinuano

tiene porqué existir una raiz
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NO CUMPLE LA TESIS DE BOLZANO

FALLA LA HIPÓTESIS DE
1 ole CONTINUIDAD DE f
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Supongamos que FIAT
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Recordara Propiedad fundamental del supremo

Si α sup A entonces 830 se tiene

que E An α 8 x

α

ay

Demostración del Teorema de Bolzano

Supongamos que falso y f b co la

prueba en el otro caso es análoga

Consideremos A xeta.SI fIxIso



Observar
que A ab b cota superior de A

Entonces por el axioma de completitud existe
α sup A

Vamos a probarque f a 0

hay tres opciones

EFÉLEY
veremos que 1 y no pueden

II f a o ocurrir lo que implica que se
cumple III

Veamos
que I no puede pasar

Asumamos que f a 30 4 ie 4 iTcion

Como falso y floro
concluimos que b

Iii b
Por el tema de conservación del signo Ppque Yes830 Fla o E E α 8 Alas
Como acb podemos encontrar α tal que

EE α 8 n ab
Pero entonces f α α EA
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Esto es absurdo

porque α EA y α α
Contradiciendo

que α es cotasuperiorde A
Por lo tanto concluimos

que fix no puede
ser mayor que 0

Veamos ahora que
I no puede pasar

Asumamos ahora que flaco EIPrimero observar que f a co y flasso a a

Por el tema de conservación del signo 57o

2min
Por otro lado

por la propiedad fundamental del
Supremo tenemos

que 7 X E Anfa 8,2Pero esto es una contradicción
ya que porun lado

por L.es gno f1X peropor otro lado como A se tiene
que flx 3o

Esto es una contradicción
por lo que II no

puede pasar y solo que la opción II



es decir que f 0

Da

tiiii


